



40 DANA ZA ŽIVOT

„IMAJ VJERE! SVE ĆE BITI U REDU. VJERA, VJERA!“ (sv. Leopold Bogdan Mandić)

pripremna molitva, 25. rujna 2018.

Nakana:

Molimo da nam Gospodin da snage da ustrajemo u zaštiti ljudskog život tijekom ovih 40 dana za život.

Sveto pismo:

„Ako se ponizi moj narod na koji je prizvano Ime moje i pomoli se i potraži lice moje i okani se zlih putova, ja ću ga tada uslišati s neba i oprostiti mu grijeh i izliječit ću mu zemlju.“ (2 Ljet 7, 14)

Razmatranje:

Riječ Božja svemu stvorenome jest život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze (usp. Iv 1, 1-5). Boriti se za Život nije puka borba za neko "pravo". Za nas je činjenica priznavati se Kristovim ili ga zatajiti poput Petra. Eutanazirati svoju savjest praveći se da ne znamo i ne razumijemo, kako ne bismo morali uložiti napor i napustiti svoju sigurnost anonimnosti i tihog pristanka na *gušenje svjetla*; kako ne bismo morali izložiti svoj "ugled": "Ne znam ga, ženo!" "Čovječe, ne znam što govoriš!" (usp. Lk 22, 57-60). Sv. Irenej iz Lyona napisat će: *Život u čovjeku je slava Božja, čovjekov život je Božja vizija. Život. Život je mnogo više od računice troškova za hranu, odjeću. Život je mnogo više. Život je Božja želja. Želja koja je spuštena s neba na zemlju kako bi se tu ostvarila, plan Božje ljubavi, svaki život je u Božjem promislu oduvijek. Zato je i toliko strašna činjenica da se čovjek usuđuje postaviti gospodarom tuđeg života. Spriječiti tu Božju želju, Njegov plan koji je imao s tim životom i svim ostalim životima s kojima bi se taj život ispreplitao. I s druge strane, isto tako je zaprepašujuća Božja strpljivost prema onima koji prkose besjedama Božjim i preziru naum*

Svevišnjega (usp. Ps 107, 11). Borci za život, na prvim linijama *bojišnice*, bore se za to da se Božje želje ostvare. I kad se čini da su pobijedeni i kad se čini da padaju i gube, borci za život ustraju i ostaju jer znaju koliko vrijedi jedan život. Koliko vrijedi jedan život neka nam na to pomogne odgovoriti kardinal Joseph Ratzinger. U svojoj propovijedi na obljetnicu *Marijanske udruge za zaštitu djevojaka* koju je 1895. g. osnovao o. Ciprijan Frohlich u Münchenu i čija je zadaća bila zaštita djevojaka od zloupotreba i pozitivna pomoć za prevladavanje nove situacije, citira odjeljak kronike iz 1903. g. koji glasi: "Jednoj gospođi iz kolodvorske misije, nakon što ju je pitao o "svrsi udruge", neka vrsta svodnika kaže: "Smiješno, vi dobijete jednu, a ja ih svaki dan mogu imati deset i više... i potom nestane"... A ova jedna - poštovane gospođe! Smatrate li smiješnim čekati tu jednu na kolodvoru - čekati, pa makar to čekanje iznosilo i stotine sati mjesečno te se čini da uzalud čekate devedeset i devet: što je ova jedna? - Sva cijena dragocjene Kristove krvi! - A za vas.... što je ova jedna za vas?

Odgovor vam daje sv. Ivan Zlatousti: "**Ništa na svijetu ne dostiže vrijednost jedne jedine duše...**"

Molitva:

Gospodine, molimo Te, da nas ne odvрати od Tebe i da ne idemo za mudrošću ovoga svijeta koji se boji svakog napora. Daj nam uho koje će čuti u šapatu blagog i laganog lahora, povjerenje u Tvoje Ime, da i u lavlju jamu bačeni znamo da ćeš zatvoriti njihove ralje. Daruj nam ustrajnost i postojanost u borbi koja je pred nama. Amen.

fra Josip Župan, župni vikar župe sv. Nikole biskupa u Čakovcu, član organizacijskog tima 40 dana za život - Čakovec